

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертационной работе Сотниченко Александра Сергеевича «Морфологическая характеристика каркаса тканеинженерного сердца и его взаимодействия со стволовыми клетками», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 03.03.04 – клеточная биология, цитология, гистология.

В 2011 году А.С. Сотниченко окончил с отличием государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кубанский государственный медицинский университет» Минздравсоцразвития России по специальности «лечебное дело». В 2012 году А.С. Сотниченко окончил клиническую интернатуру по специальности «патологическая анатомия». Во время учебы работал старшим лаборантом кафедры патологической анатомии, а после окончания интернатуры – ассистентом кафедры и научным сотрудником лаборатории фундаментальных исследований в области регенеративной медицины.

За годы работы в университете Сотниченко А.С. было выполнено научное исследование, результаты которого оформлены и представлены в виде диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. В процессе выполнения исследования Сотниченко А.С. овладел приемами работы с лабораторными животными, гистологическими методиками, современными компьютерными методами исследования гистологических препаратов, методикой проведения количественного анализа содержания ДНК в тканях, занимался децеллюляризацией органов и тканей, культивированием стволовых клеток, статистической обработкой материала, работой с научной литературой.

В процессе выполнения работы Сотниченко Александр Сергеевич проявил себя как высокопрофессиональный специалист, незаурядный сотрудник, способный к творческому мышлению, настойчивый в достижении научной цели, трудолюбивый, инициативный, который участвует в жизни коллектива, повышает свою квалификацию.

